AN
AYd

HANSH

57302011 HANSASTELA - Nadomitkovy dil podom. vanoveé baterie, 72

EAN: 4015474162990

statichansa.com/57302011

e Sprcha &vana

e Sada pro konecnou montaz, Jednopakova
e Montaz na okraj vany

e Chrom

e CACHE® aerator umistény pfimo ve vjtokovém rameni,
CASCADE® aerator

e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a
studené vody, Pin - ovladaci paka s tycinkou

Sprchova hadice (1750 mm)

Intenzivni - povzbuzujici proud vody

Zpétny ventil (-y)

Télo baterie z mosazi DZR, Otocné vedeni hadice
Kulata rozeta

1 proud

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

o o

|

212 X/W
\'—

4@72H®7ZH@72H®72L L177——



https://static.hansa.com/57302011/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar 20.4 / 13.21/min
=8
600 kPa Il
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Zdroj teplé vody max. +80°C
500 kPa
Pracovni tlak 0.5-10 bar 5 bar
Projection 177 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) EB diiiPa
4 bar
Predpisy
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
57302011
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP57302011

Nazev

Paka, 45 mm, (2011-)

Sroub, M5x28, SW2.5

0-krouzek, d 3x1.5

Viko, (2011-)

Krytka, 33x3 mm

Rlzice

Krouzek

Kryt pfiruby, d 72 mm, for Compact
Kryt pfiruby, d 72 mm

0-krouzek, 49x2

0-krouzek, 60x3

Kartuse, 3.5 Eco

Kartuse, 3.5 Classic

Temperature adjustment limiter
0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
Upevriovaci matice, M40x1
0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
OcCni Sroub, M52x1, AF38
0-krouzek, d 40x2

Adaptér

Krytka prepinace

Kolik, M6, 21 mm

Regulator pritoku

0cni Sroub, M32x1.5

Prepinac

0-krouzek, d 24x2

Viytokové rameno, L=178 Ukonceno
Sroub, M6x9.5

Vymezovaci vlozka

0-krouzek, d 18x2

Kryci dil, d 72 mm

0-krouzek, 41x2 Ukonceno
Aerator, M24x1 C

Klic k aeratoru, M24x1

Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1
Tésnici krouzek, d 21x12x2

Zpétny ventil

Kryt priruby, M70x1, d 72 mm
Drzak

[C23238]

Sroub, M4x45

Priichodka

Rucni sprcha Ukonceno
Regulator pritoku

Nastroj Ukonceno

Nastavec-sada, 30 mm, HM 3.5 (-2015)
Nastavec-sada, 30 mm

Prodlouzenti, (2015-)

Kod
59913272
59913273
59913100
59913271
59912504
59913275
59913285
59913276
59913277
59913279
59913280
59912324
59913075
59912325
59912590
1003409V
59905072
59913274
59911507
59913282
59913283
59913284
59911897
59911898
59912269
59911835
59913290
59901609
59911840
59913291
59913278
59913281
59913131
59913134
59912281
59912304
59905714
59913287
59913289
59912337
59912291
59913288
59913286
59912777
59912271
59913189
59913190
59914337



